

城东街道着力解决居民急难愁盼——

“六力共治”赋能基层“微治理”

“干净的楼道、有序的停车位、焕然一新的宣传栏,现在小区环境越来越好、物业服务质量和居民幸福指数节节攀升……”近日,提到小区的新变化,家住东昇花园的张大伯高兴地说。今年以来,城东街道坚持以基层党组织为核心,发挥部门联动优势,解决居民反映的热点难点问题,探索基层治理中的新形式、新方法,以“六力共治”赋能基层“微治理”。

聚焦实事民忧,
促进网格“精细化”

社区治理“小题”也可“大做”。北郭社区划分了5个网格27个微网格,以凝聚网格共治力量为途径,发动老党员、退休老干部、居民骨干担任微网格员,推动“网格+服务”模式参与基层治理。同时,社区党委联合共建单位、在职党员的专业服务力量进网入格,从小切口入手,开展“微治理”实践活动,办好办实居民群众的身边“小事”,织密扎牢治理的第一道防线。

“真是太感谢你们了,解决了我的‘烦心事’,这下再也不用担心会摔倒了。”近日,微网格员韩华入户走访独居老人李奶奶时,发现老人家里卫生间漏水,造成地上湿滑。韩华及时联系水电工上门查看,在排除楼上住户漏之后,对卫生间的漏点进行修补,解决了老人的燃眉之急。李奶奶感激不已,连连为微网格员的服务点赞。

提升服务动能,
激活自治“动力源”

居民群众自治力,就是基层治理的红色动能。社区充分发挥党组织的引领力,始终从居民需求出发创新社区治理,利用“有事好商量”议事平

台,听民声、解民忧,协调解决居民群众急难愁盼问题,提升居民幸福指数。

北郭东村南区创新开展“物业”小区服务管理,组建志愿服务队,常态化开展环境整治行动,清理小区枯树、藤蔓、杂草等,整理楼道的杂物和乱堆放,及时消除安全隐患,用实际行动改善小区环境。“我们有一群活跃在小区治理一线的志愿者,他们通过言传身教激发更多居民参与自治的积极性,大家齐心协力,从自身做起,从小事做起,共同营造宜居、和谐的美丽家园。”居民杨阿姨欣慰地说。

关注急难愁盼,
深耕共治“试验田”

“小物业”牵动“大民生”,是基层治理的重要载体。北郭社区将基层党建与物业服务深度融合,通过构建网格党支部、业主要委员会、物业服务企业等“多方共治”联动机制,探索“有发现、有方案、有跟踪、有反馈”的四有工作法,定期听取社情民意、解决治理难题、接受群众监督,多措并举为居民提供全链条、全闭环的“一站式”服务,充分释放基层治理效能。

修水管、修楼道灯、屋顶漏水……物业人员做到随叫随到,居民充分感受到“家门口的便利”。瑞景小区的新光物业公司着力提升服务质量,从小处着手,用心用情解决居民的“关键小事”,不断优化服务水平。

坚持民有所呼,我有所应。城东街道将持续深化“六力共治”这一主线,从“细枝末节”发力,创新网格化管理工作机制,把党的组织优势转化为治理优势,织密基层治理网络,改善民生福祉,不断提升全区物业管理和服务水平。 马琴

剪纸传廉洁 巧手传廉风

晚报讯 28日下午,虹桥街道青年社区联合南通科技职业学院信息与智能工程学院共同开展“廉洁扬正气,剪纸传清风”主题活动,旨在增强社区党员和学院师生的廉洁自律意识,营造崇廉尚廉的良好氛围。

“此次活动,将剪纸艺术与廉洁文化有机结合,让我深深感受到中华优秀传统文化的博大精深,更接受了一堂别开生面的廉政教育课。”南通科院信息与智能工程学院党总支副书记费志军说。 陆华雷 贾冯翔

架好温情连心“侨” 携手同行促发展

生活经历,畅谈在海外遇到的挑战与收获。

在非遗老师的指导下,大家体验了非遗烧笔画的制作技艺,感受中国传统文化的独特魅力。侨眷何志明表示,社区组织的活动不仅让大家学到了知识,更感受到了侨界大家庭的温暖和力量,今后会主动当好宣传员,弘扬中华优秀传统文化。

接下来,新城社区将持续发挥“侨心书苑”文化载体功能,为广大侨界群众提供更多优质的文化活动和服务,推动侨界文化交流,为经济社会高质量发展汇聚强大侨合力。

季晓莹

为更好地传播中华文化、讲好中国故事,近日,文峰街道新城社区联合“花开远方”文学社共同举办“侨心相连 共筑发展新篇章”主题活动。

文峰街道老干部讲师团团长陈军进行了主题宣讲。侨眷代表吴强、花开远方文学社的韦一迪分享了读书心得,结合时代背景与自身实际畅谈阅读感悟。在海外经验分享环节,侨眷苏仁康、黄圣辉以及归侨代表高亢分享了各自在海外的学习、工作与

生活经历,畅谈在海外遇到的挑战与收获。

在非遗老师的指导下,大家体验了非遗烧笔画的制作技艺,感受中国传统文化的独特魅力。侨眷何志明表示,社区组织的活动不仅让大家学到了知识,更感受到了侨界大家庭的温暖和力量,今后会主动当好宣传员,弘扬中华优秀传统文化。

接下来,新城社区将持续发挥“侨心书苑”文化载体功能,为广大侨界群众提供更多优质的文化活动和服务,推动侨界文化交流,为经济社会高质量发展汇聚强大侨合力。

季晓莹

生活经历,畅谈在海外遇到的挑战与收获。

在非遗老师的指导下,大家体验了非遗烧笔画的制作技艺,感受中国传统文化的独特魅力。侨眷何志明表示,社区组织的活动不仅让大家学到了知识,更感受到了侨界大家庭的温暖和力量,今后会主动当好宣传员,弘扬中华优秀传统文化。

接下来,新城社区将持续发挥“侨心书苑”文化载体功能,为广大侨界群众提供更多优质的文化活动和服务,推动侨界文化交流,为经济社会高质量发展汇聚强大侨合力。

季晓莹

为更好地传播中华文化、讲好中国故事,近日,文峰街道新城社区联合“花开远方”文学社共同举办“侨心相连 共筑发展新篇章”主题活动。

文峰街道老干部讲师团团长陈军进行了主题宣讲。侨眷代表吴强、花开远方文学社的韦一迪分享了读书心得,结合时代背景与自身实际畅谈阅读感悟。在海外经验分享环节,侨眷苏仁康、黄圣辉以及归侨代表高亢分享了各自在海外的学习、工作与

生活经历,畅谈在海外遇到的挑战与收获。

在非遗老师的指导下,大家体验了非遗烧笔画的制作技艺,感受中国传统文化的独特魅力。侨眷何志明表示,社区组织的活动不仅让大家学到了知识,更感受到了侨界大家庭的温暖和力量,今后会主动当好宣传员,弘扬中华优秀传统文化。

</